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A MAGYAR NÉPHADSEREG 
I. MUNKAVÉDELMI KONFERENCIAJARÖL 

]elentós és az egész néphadsereget érintő értek~let volt az MN Pénvigyi 
Szolgálat Főnökség szervezésében 1980 novemberében megtartott első MN szin
tt7 Munkavédelmi Konferencia, amely azzal az alapvető céllal került megtartás
ra, hogy összegezze az 1975 óta bevezetett baleset-elhárítási, munkavédelmi te
vékenységi rendszer létrehozásának és működésének tapasztalatait, segítse elő 
azok széleskörű hasznosítását és adjon új lendületet a személyi állomány testi 
épsége és egészsége védelmére már kibontakoztatott munkához. 

A konferencián részt vett Csémi Károly vetérezredes elvtárs honvédelmi mi
nisztériumi államtitkár, Sólyom Ferenc elvtárs a SZOT munkavédelmet felügyelő 
titkára, Kádas István a Közalkalmazottak Szakszervezetének titkára és munka· 
társai, a meghívottak között nagy számban jelen voltak a Honvédelmi Minisz· 
térium főnökei, a néphadsereg vezető beosztású parancsnokai is. 

Az előzetesen írásban közreadott vitaindító referátum, a beterjesztett szóbeli 
kiegészítés, valamint az elhangzott hozzászólások egybehangzóan kiemelték, hogy 
a munkavédelmi tevékenység a néphadseregben alapvetően politikai kérdés, ered
ményessége közvetlenül kihat a harckészültségre, ezért a parancsnoki, vezetői te
endők szerves részének kell tekinteni. A hozzászólók, köztük seregtest és maga
sabbegység-parancsnokok, összegezték az eddigi erőfeszítéseket, azokat hasznos
nak ítélték és körvonalazták a soron következő feladatokat. 

A konferencián Csémi Károly vezérezredes elvtárs hozzászólásában megál
lapította, hogy a munkavédelem területén a néphadseregben alkotó, széles ala
pokon nyugvó, szervezett és eredményes munka folyik. Az eddig végzett munka 
magasszintű elismerése a tevékenység főbb irányainak megerősítése, a sikerrel zá
rult MN első munkavédelmi konferencia kedvező feltételeket teremt a további 
gyorsabb iitemű előrehaladáshoz. 

A továbbiakban teljes terjedelmében közöljük a Pénzügyi Szolgálat Főnök
ség által a konferenciára készített és a részvevőknek előre írásban kiadott vita
indító referátum, valamint a konferencián elhangzott szóbeli kiegészítés szövegét. 
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